SUKROMNA STREDNA ODBORNA SKOLA EKONOMICKA KOSICKA AKADEMIA DA VINCI

TAJOVSKEHO 15, 040 01 KOSICE

Ukazka prijimacej skusky

z matematiky



1. Skupina Ziakov sa vydala na turistiku v oblasti Malého Dunaja. Putovali od Vodného mlyna k Motorestu
okolo Strediska vodnych Sportov. Kolkymi ré6znymi chodnikmi sa da dostat z vyletného miesta Vodny mlyn
do strediska Motorest cez Stredisko vodnych Sportov, ak mozno ist len po vyznacenych chodnikoch a vracat
spat sa nesmie?

Vodny mlyn Stredisko vodnych Sportov Motorest

A:9 B: 6 C: 20 D:5

2. Na kupu nového ndbytku si sused zobral v banke Uver vo vySke 9000 €, pri ro¢nej Urokovej miere 9%.
Uver aj s urokom sa zaviazal vratit za 1 rok. Kolko eur v skuto€nosti vrati sused banke po uplynuti jedného
roka.

A:9 810 B: 9900 C: 10 000 D:99 100

3. Pocet jabloni a hrusiek v sade je v pomere 5 : 2. Ich pocet je 56. Kolko je hrusiek?

A7 B: 16 C: 40 D:8

4. Marienka si v prvom tyzdni Skolského roka usetrila 26 centov. Zistila, Ze ma 7 kusov minci, z ktorych
niektoré su 2-centové, ostatné su 5-centové. Kolko bolo ktorych minci?

A: 4 patcentové, 3 dvojcentové B: 5 patcentovych, 2 dvojcentové

C: 6 patcentovych, 1 dvojcentovu D: 1 patcentovy, 6 dvojcentovych

5. Kolko réznych jedno-, dvoj- a trojcifernych cisel sa dé spolu vytvorit z karticiek s cislami 4, 5, 8
bez opakovania cifier?

A: 6 B:9 C:10 D: 15



6. V riaditelni Skoly su hodiny, ktoré meskaju 15 minat. Misko bol za pani riaditelkou a zistil , Ze hodiny
ukazuju 9 hodin a 7 minut. Aky bol v ¢ase navstevy Miska v riaditelni skuto¢ny ¢as?

A:9 h 22 min B: 8 h 48 min C: 8 h 55 min D: 9 h 15 min

7. Futbalové ihrisko pre dospelych ma predpisané rozmery 105 m a 60 m. Ziacke ihrisko v $kole ma rozmery
60m a 35m. Kolkokrat je plocha riadneho ihriska vac¢sia ako plocha ihriska pre Ziakov?

A:1,5 B: 2 C:3 D: 4

8. Z nasledujucich metdd vypoctu priemernej dennej teploty v tyzdni, vyznacte spravnu metédu.
A:-7-4+2+4-3-6-8:7
B:(-7-4+2+4-3-6-8):7
C:-7-4+2+4-3-6-8:6

D:(-7-4+2+4-3-6-8):5

.....

A:3 B:9 C: 27 D: 64

10. Vyrieste rovnicu a vysledok hladajte pri prisluSnom pismenku:

2x-—9

—2x = -3

ds |

B:3 C.—- D:

ba | =
w

11. Cisterna s objemom 1 000 litrov sa naplifia z dvoch vodnych zdrojov, z ktorych prvy je schopny za
sekundu dodat 2 litre vody, druhy 3 litre vody. Pred za¢atim naplfiania bolo v cisterne 200 | vody. Za kolko
sekind sa naplni cisterna?

A: 160 B: 200 C: 280 D: 700

12. V mestske] kniznici je 11 040 zvazkov cudzojazyénych knih, ¢o predstavuje 15 % knih v materinskom
jazyku. Kolko zvazkov knih ma tato mestska kniznica?

A:73 600 B: 84 640 C: 62 560 D: 828 000



13. Vypocitajte hodnotu vyrazu x*> - 3x + 4,ak x= -5.

A: 14 B: 44 C:6 D: 36

. , , P P 3
14. Ktora z uvedenych Umer sa da napisat ako y = 2 X ?

A: x:8=y:3 B: 3:x=8:y C:6:x=4:y D:4:x=y:6

15. Vyrieste rovnicu a vysledok hladajte pri prislusSnom pismenku:

4(x—6)—3(2x +3)=3(9—x)

A: 42 B:9 C: 60 D:-12



